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Colombard Sauvignon, Crusan, France                                                                                                     5.25      7.70   20.95
    Fresh but succulent. A juicy quaffer, with a soft attack and clean finish.

Chenin Blanc, Kleine Zalze, Bush Vines, South Africa                                                                       5.75      8.40   22.95
    Bursting at the seams with zingy gooseberries and voluptuous tropical fruit.

Viognier, Baron de Badassiere VDP, France                                                                                             5.75      8.40   22.95
    Made in a fresh modern style yet keeping the elegance of  an Old-World wine.

Chardonnay, Le Versant, Franc                                                                                                                   5.75          8.40           22.95
    Burgundy style with a southern French suntan. Elegant, buttery, nutty and a touch of  oak.

Pinot Grigio, Sentito, Italy                                                                                                                          6.00      8.80   23.95
    Fresh, citrus and apple flavours with a crisp, refreshing finish.

Sauvignon Blanc, Sea Point, South Africa                                                                                                 6.00      8.80   23.95
    A zesty little number from South Africa made in the style of  a NZ Sauvignon Blanc.

Sauvignon Blanc, Milford Point, Marlborough, New Zealand                                                        7.75     11.30   30.95
    A corker of  a Sauvignon, with a good squeeze of  lemon and bags of  tropical fruit.

Marsanne-Viognier, Rare Vinyards, France                                                                                                                                  24.95
    Un-oaked, emphasis is on fresh, lively citrus fruit. Backed by notes of  peach blossom.

Picpoul de Pinet, L’Ormarine Carte Noir, France                                                                                                                       26.95
    Bone dry. If  you enjoy a crisp Sauvignon this little number will float your boat.

Albariño, Paco & Lola, Spain                                                                                                                                                        27.95
    Spanish señorita dances on your palate with a kick of  zippy citrus, almond and sweet vanilla.

Soave Classico, Zenato Colombara, Italy                                                                                                                              29.95
    Wonderfully crisp and clean with an intense, yet delicate bouquet.

Pinot Gris, Sileni, Italy                                                                                                                                                                   29.95
    A discovery wine from the foothills of  Piedmont. Crisp, dry, lemony.

Kangun/Rkatsiteli, Yerevan, Armenia                                                                                                                                         29.95
    Clean, fresh aromas of  pear, white flowers, quince.

Riesling, Rag and Bone, Eden Valley, Australia                                                                                                                          32.95
    Dry, textural, limey. Quite simply everything you want from an Aussie Riesling.

Sauvignon Blanc, Passing Giants, Marlborough, New Zealand                                                                                              36.95
    A classic Marlborough with bags of  pink grapefruit.

Chablis, Premier Cru, Domaine de la Motte, Beuroy, France                                                                                                    39.95
    Old school aromatic buttery loveliness. This is a big shaggy dog of  a wine that licks you all over.

Rosé Wines

White Zinfandel, Wicked Lady, California, USA                                                                                      5.75     8.40   22.95
    Strawberries and cream in a glass. Living in ‘zin’ with this wicked lady.

Pinot Grigio Blush, Sentito, Italy                                                                                                               6.00     8.80   23.95
    Light, fresh and fruity aroma. Aromatic notes of  crushed cranberries.
Grenache Noir-Cinsault, Boutinot, Côtes de Thau, France                                                           7.95         10.95           28.95
    A rosé with plenty of  character and finesse, from the French coast.

Grenache-Rioja, Bagordi Rosado, Spain                                                                                                                                      23.95
    Packed full of  red fruit character, with great freshness and a lively zesty finish.

Côtes de Provence Grenache, Whispering Angel, Esclans Valley, France                                                                         49.95
    A benchmark of  Côtes de Provence rosé, one of  the best in the world!

White Wines 175ml           250ml              Bottle



Nero d’Avola, Solandia, Italy                                                                                                                      5.25 7.70 20.95
    A proper Italian quaffer with bags of  character – excellent on its own or with food.

Merlot, Peculiar Mr. Pat, Australia                                                                                                      5.75 8.40 22.95
    Bright, plush and deeply tasty with a long, moreish finish and the cutest label on our shelf.

Tempranillo, El Pugil, Spain                                                                                                                     5.75 8.40 22.95
    Cherry, raspberry, fruit flavours, warming overtones of  vanilla. A knockout!

Shiraz, Excelsior, South Africa                                                                                                                   5.75 8.40 22.95
    Strong, robust and dependable. Dark, warm, cherry and violet notes and a nice hit of  pepper.

Pinot Noir, Rare Vineyards, France                                                                                                          6.00 8.80 23.95
    If  wine were footwear this would be a light summer deck shoe. Red cherries spring to mind.

Cabernet Sauvignon, Red Blend, Sanama, Chile                                                                                       6.00          8.80        23.95
    Classic cassis-like flavours from the Cabernet, blended with spice and red fruit of  the Syrah. Delicious.

Rioja, Vendimia Seleccionada, Don Jacob, Spain                                                                                6.50 9.50 25.95
    Delicious Rioja. Deep colour, ripe plum and cherry fruit aromas with a smoky dimension.

Malbec, Tanners, Argentina                                                                                                                       6.50 9.50 25.95
    Juicy, full ripe palate. Lovely black and red fruits. The ideal all-rounder.

Merlot-Corvina Rosso Apassimento, Fiorebella, Italy                                                                      6.75 9.80 26.95
    Intense ruby-red, bags of  dark cherry. Soft and round thanks to American and French oak.

Cabernet Sauvignon, Flagstone Longitude, South Africa                                                                                                  24.95
    Plums and dark berries, with spicy undertones and hints of  crushed cashew nuts and fresh mint.

Syrah, Smart Dog, Portugal                                                                                                                                                   24.95
    A fragrant creation of  lavender, chocolate, spice. Fruit-filled palate, ripe tannins.

Chianti, Duca di Saragnano, Italy                                                                                                                                        28.95
    Soft and flavoursome Chianti with good depth, red fruit and easy tannins on the finish.
Grenache Noir, Côtes du Rhône Villages, Les Coteaux, France                                                                                        29.95
    A real gem of  a wine. Fruity, powerful, immense smoothness and harmony.

Fleurie, Château de Fleurie Loron, Beaujolais, France                                                                                                       29.95
    Ripe, savoury berry flavours, which stay clean and supple throughout.

Valpolicella, Ripasso Classico, Italy                                                                                                                                      39.95
    Full bodied and smooth, a spicy bouquet with intense aromas of  ripe cherry and strawberry jam.

Amarone della Valpolicella, Montresor Satinato, Italy                                                                                                         59.95
    Intensely rich, velvety smooth, powerful. You never forget your first Amarone.

Red Wines

Wild Life Botanicals Nude (Non- Alcoholic 0.5%) Sparkling                                                                                    5.95 22.95
    Refreshing, dry and ultra-low alcohol, infused with an uplifting elixir of  vitamins, minerals, and active botanicals.
Prosecco, Midea, Italy                                                                                                                                                    7.95 27.95
    The fuel of  gondoliers, water-taxi drivers and romances of  Venice. Happy bubbles…Ciao bella!

Rosato Spumante, Ca Di Alte, Italy                                                                                                                                7.95 27.95
    It doesn’t get much more fun than pink bubbles. Let your hair down, you’ve earned it.

Champagne, Louis Dornier et Fils, France                                                                                                                   9.50  41.95
    A light, fresh, vigorously youthful Champagne with a fine elegant, slightly lemony nose.

Champagne, Taittinger Prestige Brut, France                                                                                                                            49.95
    Perfectly balanced with notes of  brioche thanks to a large proportion of  Chardonnay, a rarity for a non-vintage.

Champagne, Taittinger Prestige Rosé Brut, France                                                                                                             54.95
    Ultimately elegant, pink bubbles from Reims. The ‘apogee’ of  stylish elegance.

Rosé NV, Henners, Sussex, England                                                                                                                                     54.95
    Classic English red berry fruit flavours including raspberries and redcurrants.

Champagne, Veuve Clicquot Yellow Label, France                                                                                                           59.95
    Iconic. The perfect balance of  strength and silkiness.

Vintage 2014, Henners, Sussex, England                                                                                                                                     69.95
    Deliciously biscuity, creamy, honey aromas with beautifully poised acidity and a hint of  salinity.

Laurent-Perrier Cuvée Rosé, Brut Champagne, France                                                                                                            125.00
    Revealing the full aromatic richness of  the Pinot Noir grape, this precise and intensely fruity rosé is blended 
    from ten different crus. Aromas and rounded flavours of  strawberries, raspberries and wild cherries. 

Sparkling Wines and Champagne
125ml          Bottle

175ml               250ml           Bottle


